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PREDGOVOR

teme o identitetima su u posljednje vrijeme postale vrlo popularne u na-
uci. Institut za istoriju je 16. maja 2008. u Sarajevu organizirao međunarodnu 
konferenciju o temi “Nacionalni identitet Bošnjaka 1945-2008”, na kojoj su 
učestvovali naučnici iz Bosne i Hercegovine, Hrvatske, Slovenije, austrije 
i Francuske. Povod organiziranja nije popularnost teme nego potreba da se 
o afirmaciji nacionalnog identiteta Bošnjaka razgovara na naučno utemeljen 
način. u ovom zborniku objavljujemo veći dio saopćenja sa te konferencije, s 
obzirom da jedan dio učesnika nije svoja saopćenja pripremio za štampu.

jasno nam je da će i nakon ovoga zbornika radova brojna pitanja ostati ne-
riješena i kontroverzna. Mi smo nastojali na neka pitanja ponuditi odgovore, 
a neka samo načeti i potaknuti dalja istraživanja. Svjesni smo i činjenice da o 
nekim odgovorima koje smo mi ponudili mogu uslijediti diskusije, u kojima 
smo spremni dalje učestvovati. 

želimo se zahvaliti svima koji su pomogli održavanje ove konferencije 
i objavljivanje zbornika. Prije svega zahvaljujemo se Federalnom ministar-
stvu obrazovanja i nauke Bosne i Hercegovine, koje je finansijski podržalo 
održavanje konferencije, te Kantonalnom ministarstvu obrazovanja i nauke 
u Sarajevu, jer je odobravajući finansiranje projekta pod naslovom Nacionalni 
identitet Bošnjaka 1945. – 2008. pomoglo da se obavi dio istraživanja prezen-
tiranih na ovoj konferenciji i u ovom zborniku. Naglašavamo i da veći dio 
ovih saopćenja predstavljaju dio znanstvenog projekta “New and ambiguous 
Nation-Building in South-Eastern Europe” koji je zajedno koordiniran od 
Osteuropa-Instituta Fu-Berlina i Odsjeka za jugoistočnoeuropsku istoriju 
univerziteta u Grazu, a u kojem učestvuju naučnici iz austrije, Njemačke, 
Bosne i Hercegovine, Makedonije, Crne Gore, Srbije i Moldavije. zbog toga 
izražavamo zahvalnost i austrian Science Fund, uz čiju je pomoć obavljena 
lektura tekstova u ovom zborniku. 
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također se zahvaljujemo Bošnjačkom institutu u Sarajevu, Fondacija 
adila zulfikarpašića i njegovoj direktorici amini Rizvanbegović, koji su nam 
omogućili da konferenciju održimo u predivnom ambijentu.

Osim toga, veći dio kolektiva Instituta za istoriju u Sarajevu je na razli-
čite načine pomogao kako u održavanju konferencije tako i u nastanku ovoga 
zbornika, te zaslužuju svaku pohvalu.

Husnija Kamberović

Husnija Kamberović • Predgovor
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